MAC / MAD %%

i

JHBRFEET S Aindman
A IR -
MAC — 0806 — 1 — [
MAD : Tu}ﬂéﬁ H«( 1: lﬁﬂ}.):ﬂ oy Mﬁéjggﬁﬁ
MAC : %L 2, 1778 s
MACD : &g (M) o) G N - fEfETESH
] 5 0 B A 1 5 2 S R 1 4 2 5L B s
B AR A A R B T 1 R B i AR A R R T - (ARSI R AR FFr A (9 MINDMAN 7 B 5% 1 2 S

MR BIHRBIGE T ~ MR B R R A A MR A TR OBEAT HR SR R
iﬁéﬂ;}E;igE@ﬁﬁﬂ’ﬂ@i%ﬁ@@iﬁiﬁ%‘l‘iﬁ@E’ﬂ[‘%ﬁ TS A i
GHE 2 o

15 FH MINDMAN T ¥ P P B8 1% 1l i S f FR B R B W] DUGIRAS: = (A7
TR BIRE SRS IATLGRT - MINDMAN TS RS T 547 i $2
PEPNERTHR R IGRE - SRS H 2o st DUine )\ g B A2 A s AR
OB 51 - AMEA] LITESEMERRATIS IIZERE - 2R AR SR E A
By At AR -

EH JER 2 1 4 P2 -
14 ERCR

2 AL e

3. LA

4 EAERER

5. [T AR B

EH R 2 1 i o ik TR SOOR

FIH AR 2SS B AN - PURE ~ 225017 {73 (air buffer) ~ B8
(dashpot) %A + 7 11 [ —SEBy T¢I S E ) R
ERIA » TR - EHEMINDMAN T3 B AR 2% - AETE
FURRIHY TTR2 » SRR FLZAF MBS NS AR {7 - T2 -

(1) Fo 25 TEAN ERRE AR A AE AR RO BT IR Ty R bl - SRR IR G T
FIFLARRE > MINDMAN TS F P B8 2 7 2 FE B (AR BT T AR o > ]
SR AP REE A/ NI 5107 (S Rt k) - TAREMERTE R
BREE TR ERE - B R ER R - ﬁﬁﬁsl?% PUEE - 22517
ar ~ BCHAMARBAERIOR LN — NSO RIEDEE - TR AT O RIRE
BLGRMEAIRERYE UG - RIAEITREROR G - ST st &y e 2k
RGBS ST - HAANRHIE 2555 - IR RS ka9
FLRH - EFERRET TR APIGIR S AR IRARIET BT -

e SRUELKE

RS

A

=]

KR

\

712

(1.)

AT ER (1 2. RER W FLAR FT I B

HEHR
H PR > RN ' FEERGE
BRI LA B A ES
P > (AT AEA=HE AR - T \

HNEERL

R R ARSI N R Lakaiad
HES] + {ER AR AR + 1
B PO TR (e — A1
P A A AR -
S A A - A
SR © MINDMANSHEE
SRR T (AR .
EFHLLLY I ) RLERE BRI
T - LEEIRTTR RIS - (B
B T S AR DL 1
S RO -

puitis|

B
TR 1 < B
LA TS
1.6 IAD ACFIES TR 1 mmBIRH#IE » LA E RIHSCR
G « HTEGBEA TR BSE R A -
2 e L% » BEIE SRR -
3B A B © B R R B IR -

4%%%&“.5&@?&%@%?
5. AL SR S L AR - AT B -

TR R AR il 28 5 R AR -
1EBTTM - UK ~ B - ) -
2 EBYISE S E -

S.HFANHELE ST o (R ~ JHIREEL ~ FE3E) -

4 [ R -

5. 45/ NRFIET R 7T -

6. [AIfHIZeEE 7 g -

THER % E 23 D HE

1. BRI ERE ARG B R 2L EE DAL A S e

2 KRR - SEfAER S T ARRYT -

3B FENSER - NNAERE

4. ERER - A AL E A ©

SAESMEMS A - WD BRI

T AR % 1 o S P SR

1 BT HXHj ~ ORI - NEEIRE ~ REEIM - st SR
2. F e %&m"“ﬁm TAEREM - FeShsetiig - IR -
BAPEERGESE « KT - AR ~ AR T -

4. BT E R B A - BRI -

mindman




MAC HSHiEse

JHERIEE A mindman
x| A | BN | moom | me | TORE | ge
g | | wke | A | UEm | | |
(Nm) Ny | ()| (mis) (c) g
MAC-0806-1 6 2 8800 0.5 2.0 -10~80 11
MAC-0806-2 6 2 8800 2.0 1.0 -10~80 11
MAC-0806-3 6 2 8800 6.0 0.5 -10~80 11
MAC-1005-1 5) 8 10800 1 3.0 -10~80 14
MAC-1005-2 5 3 10800 3 1.5 -10~80 14
MAC-1005-3 5 3 10800 7 0.8 -10~80 14
MAC-1008-1 8 4 15200 2 3.0 -10~80 20
MAC-1008-2 8 4 15200 4 1.5 -10~80 20
MAC-1008-3 8 4 15200 9 0.8 -10~80 20
f MAC-1210-1 10 5 17640 5 3.0 -10~80 31.5
B . G MAC-1210-2 10 5 17640 10 1.5 -10~80 31.5
MAC-1210-3 10 5 17640 30 0.8 -10~80 SIlES)
MAC 2 5—anammEma
HKIREI—MS, M10, M12
M8 - M0}, BLAL[E st it - M125K %
FLIEE AT BT RCR 2 i N -
FEAR IS © REA SRR B M 25 H
FEABEISIL - | s f
. = /
(@]
- -
F
E 17 B
A
ik LR (ﬁf,% A B c D E F H |
MAC-0806-1 M 8x1.0 6 50 38 6.6 2.8 6 33 11 3
MAC-0806-2 M 8x1.0 6 50 38 6.6 2.8 6 33 11 8
MAC-0806-3 M 8x1.0 6 50 38 6.6 2.8 6 33 1 3
MAC-1005-1 M 10x1.0 5 38.7 27.7 8.6 2.8 6 22.9 12.7 3
MAC-1005-2 M 10x1.0 5 38.7 27.7 8.6 2.8 6 229 12.7 3
MAC-1005-3 M 10x1.0 5 38.7 27.7 8.6 2.8 6 22.9 12.7 &
MAC-1008-1 M 10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3
MAC-1008-2 M 10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 &
MAC-1008-3 M 10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3
MAC-1210-1 M 12x1.0 10 69.5 50 10.3 3 9.5 455 14 4
MAC-1210-2 M12x1.0 10 69.5 50 10.3 3 9.5 455 14 4
MAC-1210-3 M 12x1.0 10 69.5 50 10.3 5 9.5 455 14 4

M mindman




MAC HSHiEse

JHAERFEE S mindman
e | mxmk | O moca | meion | e | g
g | R mei | 08 | CEm | | | T
(Nm) Ny | (kaf) | (i) (C) g
MAC-1412-1 12 15 30000 8 3.0 -10~80 80
MAC-1412-2 12 15 30000 50 1.5 -10~80 80
MAC-1412-3 12 15 30000 100 0.8 -10~80 80
MAC-1416-1 16 20 35000 10 3.0 -10~80 90
MAC-1416-2 16 20 35000 70 1.5 -10~80 90
MAC-1416-3 16 20 35000 150 0.8 -10~80 90
MAC-2020-1 20 40 40000 30 3.5 -10~80 215
MAC-2020-2 20 40 40000 200 2.0 -10~80 215
MAC-2020-3 20 40 40000 700 1.0 -10~80 215
MAC 2 5—anammEma
Z I EI—M14, M20 i S H
REFLEERRE AR R
IR + SRR (PR - o
(@]
F
E T B
A
HMERST -
=]

il ggeam | TR A B c D E F H |
MAC-1412-1 M 14x1.5 12 99 76 12 4 1 67 19 5
MAC-1412-2 M 14 x1.5 12 99 76 12 4 11 67 19 5
MAC-1412-3 M 14x1.5 12 99 76 12 4 11 67 19 5
MAC-1416-1 M 14<1.5 16 122 95 12 4 11 86 19 5
MAC-1416-2 M 14x1.5 16 122 95 12 4 1 86 19 5
MAC-1416-3 M 14 x<1.5 16 122 95 12 4 11 86 19 5
MAC-2020-1 M 20x1.5 20 145 110 18 6 15 101 26 7
MAC-2020-2 M 20x1.5 20 145 110 18 6 15 101 26 7
MAC-2020-3 M 20x1.5 20 145 110 18 6 15 101 26 7

M mindman




MAC /| MACD ©a@sifgshag

JHERRERE RS

MAC R 5|—agammEma:
RITREZAEERX— M20
RS FUEE R CER
SRR S R e R R B -

MACD-2030
42 E—MACD-2030

B SRS TR - A
S -

mindman
e | BEEA | BN | moemn | R | TeRE | oa
g | R e | ke | m | | s | T
my | PR (o) | () | (o)
MAC-2030-1 30 50 48000 30 3.5 -10~80 220
MAC-2030-2 30 50 48000 200 2.0 -10~80 220
MAC-2030-3 30 50 48000 700 1.0 -10~80 220
MAC-2050-1 50 60 60000 60 3.5 -10~80 300
MAC-2050-2 50 60 60000 400 2.0 -10~80 300
MAC-2050-3 50 60 60000 1200 1.0 -10~80 300
MACD-2030-1 30 45 55000 40 3.5 -10~80 220
MACD-2030-2 30 45 55000 300 2.0 -10~80 220
MACD-2030-3 30 45 55000 900 1.0 -10~80 220
MACD-2035-1 35 52 63000 40 3.5 -10~80 210
MACD-2035-2 35 52 63000 200 2.0 -10~80 210
MACD-2035-3 35 52 63000 650 1.0 -10~80 210
MAC-2030 .
MAC-2050 e
[a)
o E
F
E | 172 B
A
MACD-2030
| B H
[a]
o — I
L |
e :
E 172 B
A
5% |72 Al lc|p|e|Fle|n|
(mm)
MAC-2030-1 M20x1.5 30 1551110 | 18 6 15 [ 101 | — 26 7
MAC-2030-2 M20x1.5 30 1551110 | 18 6 15 1101 | — | 26 7
MAC-2030-3 M20x1.5 30 1551110 | 18 6 15 (101 | — | 26 7
MAC-2050-1 M20x%x1.5 50 232 | 167 | 18 6 15 [ 158 | — 26 7
MAC-2050-2 M20x%x1.5 50 232|167 | 18 6 15 | 158 | — 26 7
MAC-2050-3 M20x1.5 50 232|167 | 18 6 15 [ 158 | — | 26 7
MACD-2030-1 M20x%x1.5 30 183 (123 | 18 6 15 44 3 26 7
MACD-2030-2 | M20x1.5 30 1831123 | 18 6 15 44 3 26 7
MACD-2030-3 | M20x1.5 30 1831123 | 18 6 15 44 3 26 7
MACD-2035-1 | M20x%x1.5 35 2231123 | 18 5 15 421 3 26 7
MACD-2035-2 | M20x1.5 35 2231123 | 18 5 15 42 3 26 7
MACD-2035-3 | M20x1.5 35 2231123 | 18 5 15 42| 3 26 7
mindman




MAC HSHiEse

JHERFEET23 mindman
i
e | Exek | TS | maan | mang | Trems
235 oo | mo | R | T | | wm | T
(Nm) (N (kgf) (mis) (c)
MAC-2525-1 | 25 80 54000 200 4.0 10~80 | 330
MAC-2525-2 | 25 80 54000 800 25 10~80 | 330
MAC-2525-3 | 25 80 54000 1500 1.0 10~80 | 330
MAC-2540-1 | 40 120 75000 300 4.0 10~80 | 430
MAC-2540-2 | 40 120 75000 1200 25 10~80 | 430
MAC-2540-3 | 40 120 75000 | 2000 1.0 10~80 | 430
MAC-2550-1 | 50 98 90000 15 4.0 10~80 | 435
MAC-2550-2 | 50 98 90000 40 25 10~80 | 435
MAC-2550-3 | 50 98 90000 160 1.0 10~80 | 435
MAC-2580-1 | 80 150 | 120000 20 4.0 10~80 | 535
el MAC-2580-2 | 80 150 | 120000 50 25 -10~80 | 535
MAC-2580-3 | 80 150 | 120000 200 1.0 10~80 | 535
MAC X% 5I—a sy MAC-3660-1 60 250 | 120000 400 4.0 -10~80 | 1030
Z 1 Bl—M25, M36 MAC-3660-2 60 250 120000 1500 25 -10~80 | 1030
55 TLE R o e R e £ MAC-3660-3 | 60 250 | 120000 | 2400 1.0 -10~80 | 1030
T FSH BT > SEAR BRI S N E BN BR BE ©
MAC-2550
MAC-2525 P L MAC-2580 9&‘1‘5**
| ) | iTJ%H
[m)] ,/7 (=) /
o Ha B o - - :
- - H H L
L F F
£ | R B E|_ iR B
A A
MAC-2540 o EEH MAC-3660 | SHEREL i H
[a] a
o¢ (] Ha H o a =
1\ [ H H I ]
F G F
E 7 |G B E 172 B
A A
GBS
RU5E SRR (ﬁfn% A B c D E F G H I J K
MAC-2525-1 | M25x15 | 25 | 155 | 111 | 22 8 | 19 | 101 | — | 32 9 | — .
MAC-2525-2 | M25x15 | 25 | 155 | 111 | 22 8 | 19 | 101 | — | 32 9 | — —
MAC-2525-3 | M25x15 | 25 | 155 | 111 | 22 8 | 19 | 101 | — | 32 9 | =
MAC-2540-1 | M25x15 | 40 | 214 | 137 | 22 8 | 37 | 117 | 10 | 32 9 | — —
MAC-2540-2 | M25x15 | 40 | 214 | 137 | 22 8 | 37 | 117 | 10 | 32 9 | — .
MAC-2540-3 | M25x15 | 40 | 214 | 137 | 22 8 | 37 | 117 | 10 | 32 9 | — —
MAC-2550-1 | M25x15 | 50 | 2395 1705 | 22 8 | 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2550-2 | M25x15 | 50 | 2395|1705 | 22 8 | 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2550-3 | M25%15 | 50 | 2395 1705 | 22 8 | 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2580-1 | M25x15 | 80 | 336 | 237 | 22 8 | 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2580-2 | M25x15 | 80 | 336 | 237 | 22 8 | 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-2580-3 | M25x15 | 80 | 336 | 237 | 22 8 | 19 | 100 | — | 32 9 | 23 1
MAC-3660-1 | M36x15 | 60 | 248 | 162 | 355 | 10 | 26 | 134 | 17 | 46 | 15 | — —
MAC-3660-2 | M36x15 | 60 | 248 | 162 | 355 | 10 | 26 | 134 | 17 | 46 | 15 | — =
MAC-3660-3 | M36x15 | 60 | 248 | 162 | 355 | 10 | 26 | 134 | 17 | 46 | 15 | — —

M mindman




MAC-K HEHiEsh

JHERFEET23 mindman
=
. e Bk BOE mooms| me | e | g
(Nm) [P (kg) | (mis) | ()
MAC-1415-6K | 15 98 | 35280 | 30 10 | -10~80 | 80
MAC-1415-7K | 15 98 | 35280 | 15 15 | -10~80 | 80
MAC-2030-5K | 30 | 44 26460 | 60 12 | -10~80 | 185
MAC-2030-6K | 30 | 44 26460 | 30 17 | -10~80 | 185
MAC-2030-7K | 30 | 44 26460 | 15 24 | 10~80 | 185
MAC-2030-16K| 30 | 44 26460 5 | 42 | -10~80 | 205
MAC-2030-18K| 50 | 44 26460 3 60 | -10~80 | 205
MAC-2050-11K| 50 | 59 35280 | 30 20 | -10~80 | 250
MAC-2050-12K| 50 | 59 35280 | 15 28 | -10~80 | 250
MAC-2050-13K| 50 | 59 35280 8 38 | -10~80 | 250
MAC-2050-16K| 50 | 59 35280 5 50 | -10~80 | 250
MAC-2050-17K| 50 | 59 35280 3 68 | -10~80 | 235
MAC-1415 SRS MAC-2
*g; C-2050 shigat
| | EhgEH
a [a)]
o
07 ) H H
— - -
/ J
G F G F
E | 1712 B E| 11k B
| A A
MAC-2030 s MAC-2050-17K SHERAL
B8 H | o | 263 H
o [a]
T HE=ias .
— m n
© | R ™ © o w I
A
G F G F
E| fm B E| 5
A A
o wenm | TR A B |c| Db | E F G H I J K
(mm)
MAC-1415-6K | M14x15 | 15 | 952| 692] 12 | 4 | 11 |53 2 19 5 — | —
MAC-1415-7K | M14x15 | 15 | 952| 692| 12 | 4 | 11 |53 2 19 | 5 — | —
MAC-2030-5K | M20x15 | 30 | 1326| 856| 18 | 5 | 17 |48 21 26 7 | 182 | 10
MAC-2030-6K | M20x15 | 30 | 1326| 856| 18 | 5 | 17 | 48 21 26 7 | 182 | 10
MAC-2030-7K | M20x15 | 30 | 1326| 856| 18 | 5 | 17 | 48 21 26 7 | 182 | 10
MAC-2030-16K | M20x15 | 30 | 1443| 973| 18 | 5 | 17 | 48 327 | 26 7 | 182 | 10
MAC-2030-18K | M20x15 | 30 | 1443| 973| 18 | 5 | 17 |48 327 | 26 7 | 182 | 10
MAC-2050-11K | M20x15 | 50 | 221 | 156 | 18 | 5 | 15 |1365]| 4 26 7 | 182 ] 10
MAC-2050-12K | M20x15 | 50 | 221 | 156 | 18 | 5 | 15 | 1365| 4 26 7 | 182 | 10
MAC-2050-13K | M20x15 | 50 | 221 | 156 | 18 | 5 | 15 |1365]| 4 26 7 | 182 | 10
MAC-2050-16K | M20x15 | 50 | 221 | 156 | 18 | 5 | 15 |1365]| 4 26 7 | 182 | 10
MAC-2050-17K | M20x15 | 50 | 221 | 156 | 18 | 5 | 15 |60 4 26 7 | 182 | 10

M mindman




MAC-S HEwhEYRE

JHERFEET 23 mindman
Hikg -
L V=% %J\H% =) L NEt o
woe | (T DB K | B | Wk | o | K
(Nm) [P C(kg) | (mis) | ()
MAC-0806-SN | 6 3 | 7000 6 |03-25]| -10~80 | 15
MAC-0806-S 6 3 | 7000 6 |03-25| -10~80 | 17
MAC-1007-SN | 7 6 | 12400 | 12 |03~35| -10~80 | 25
MAC-1007-S 7 6 | 12400 | 12 |03-35| -10~80 | 28
MAC-1210-SN | 10 12 | 22500 | 22 | 0.3-4.0| -10~80 | 29
MAC-1210-5 | 10 12 | 22500 | 22 |0.3~40| -10~80 | 32
MAC-1412-SN | 12 20 | 33000 | 40 |0.3-50| -10~80 | 65
MAC-1412-S | 12 20 | 33000 | 40 |0.3~5.0]| -10~80 | 70
MAC-2015-SN | 15 50 | 38000 | 120 | 0.3-5.0| -10~80 | 150
MAC-2015-5 | 15 50 | 38000 | 120 | 0.3-5.0| -10~80 | 160
R MAC-2525-SN | 25 80 | 60000 | 180 | 0.3~5.0| -10~80 | 280
MAC-2525-S | 25 80 | 60000 | 180 | 0.3-5.0 | -10~80 | 295
JE FH #ify) MAC-2725-SN | 25 | 147 | 72000 | 270 | 0.3-5.0 | -10~80 | 360
SR AT MAC-2725-S | 25 | 147 | 72000 | 270 | 0.3-5.0| -10~80 | 376
MAC-0806-S phighy  BHEH
MAC-1007-S a
MAC-1210-S ) - -
L H ||
G F
E_| 1712 B
A
MAC-1412-5 | SMESL BB H
MAC-2015-S 3
MAC-2525-S _
MAC-2725-S o E
o
E 17H2 B
A
il geeam | OB Aa | B | c o | E[F |6 | H | 1|
MAC-0806-SN__| M8x1.0 6 — 406 |20 | — |36 2 |1 3 |
MAC-0806-S M 8x1.0 6 | 552 | 406 | 66 | 29 | 86 | 336 | 2 | 1 =
MAC-1007-SN__ | M 10x1.0 7 — 47 | — |3 — | 39 3 | 127 ] 3 | —
MAC-1007-S M 10x 1.0 7 | 626 | 47 | 86 | 3 86 | 39 3 | 127 3 | —
MAC-1210-SN__ | M12x1.0 | 10 — |25 |3 — [ 4a 3 | 14 4 | —
MAC-1210-§ M12x10 | 10 | 711 | 525 | 103 | 3 8.6 | 44 3 |14 4 |
MAC-1412-SN__ | M14x15 | 12 — e | | 4 — | 58 4 | 19 5 | 124
MAC-1412-S M14x15 | 12 90 |67 |12 | 4 1_| 58 4 | 19 5 | 12.1
MAC-2015-SN__ | M20x15 | 15 — |73 [ — s — [e2 4 | 26 7 | 18
MAC-2015-S M20x15 | 15 | 103 | 73 | 18 6 15 | 62 4 | 26 7 | 18
MAC-2525-SN__ | M25x1.5 | 25 —Je2 | — |8 — |2 — |3 9 | 23
MAC-2525-§ M25x15 | 25 | 136 | 92 | 22 8 19 | 82 — [ = 9 | 23
MAC-2725-SN__| M27x1.5 | 25 — e | |8 — |86 5 | 32 6 | 25
MAC-2725-S M27x15 | 25 | 143 | 99 | 22 8 19 | 86 5 | 32 6 | 25
M mindman




MAD vt

JHERFEET23 mindman
Hirg -
L I B %J\H;I =} Sh=s N o
woe | (T DB | K | B | Wk | oo | K
(Nm) (Nm) (kg) (m/s) (©)
MAD-1410-N 10 20 | 25000 80 30 | -10~80 | 84
MAD-1410 10 20 | 25000 | 80 30 | -10~80 | 90
MAD-2016-N 16 25 | 30000 | 200 35 | -10~80 | 222
MAD-2016 16 25 | 30000 | 200 35 | -10~80 | 230
MAD-2025-N | 25 39 | 30000 | 312 35 | -10~80 | 232
MAD-2025 25 39 | 30000 | 312 35 | -10~80 | 240
MAD-2525-N | 25 85 | 54000 | 400 35 | -10~80 | 335
MAD-2525 25 85 | 54000 | 400 35 | -10~80 | 350
MAD-2530-N | 30 95 | 60000 | 480 35 | -10~80 | 340
MAD-2530 30 95 | 60000 | 480 35 | -10~80 | 365
MAD %% 7| azeny
MAD-1410 ks B8 7L 58 2 =0E% 51 - MAD- .
2016 «~ MAD-2525 + MAD-2540 F1MAD- s i H
3650k % FLAAREF AT - BRE AN
¥ o WIGEEETHAE > TEFEF EERERS - o ]
(@]
P91 =
HYHE A T :
E | fm B
A
AMER ) -
Rk g (T2 | A | Bl c | D|E|F | H| I
(mm)
MAD-1410-N |M14x15| 10 | — [885| — | 4 | — |725| 19 | 5
MAD-1410 |M14x15| 10 |1095(885 | 12 | 4 | 11 |725] 19 | 5
MAD-2016-N |M20x1.5| 16 M7 | — | 6 | — |101| 26 | 7
MAD-2016 |M20x15| 16 | 148|117 | 18 | 6 | 15 [101 | 26 | 7
MAD-2025-N |M20x1.5| 25 M7 | — | 6 | — |101| 26 | 7
MAD-2025 |M20x15| 25 |157 (117 | 18 | 6 | 15 |101 | 26 | 7
MAD-2525-N |M25x15| 25 | — |1185] — | 8 | — |101| 32 | 9
MAD-2525 |M25x15| 25 |162.51185 22 | 8 | 19 101 | 32 | 9
MAD-2530-N |M25x15| 30 | — |[1185] — | 8 | — |101 | 32 | 9
MAD-2530 |M25x1.5| 30 |167.51185 22 | 8 | 19 101 | 32 | 9

mindman




MAD vt

JHERFEET23 mindman
. i 20| BN ot | | TR | g
(Nm) [P C(kg) | (mis) | ()
MAD-2540 | 40 | 100 | 80000 | 700 | 35 | -10~80 | 455
MAD-2550 | 50 98 | 90000| 720 | 40 | -10-80 | 455
MAD-2580 | 80 | 150 | 120000 | 800 | 40 | -10~80 | 585
MAD-3625 | 25 | 150 | 81000 | 1400 | 3.0 | -10~80 | 955
MAD-3650 | 50 | 300 | 100000 | 1400 | 3.0 | -10~80 | 1100
MAD-4225 | 25 | 260 | 125000 | 3000 | 35 | -10~80 | 1280
MAD-4250 | 50 | 500 | 150000 | 4000 | 45 | -10~80 | 1490
MAD-4275 | 75 | 750 | 180000 | 6000 | 45 | -10~80 | 1710
MAD %%l -z 7| sa%esy
E??L@ﬁ%iﬁ?ﬁﬁ > JFEF Y B R
EFFREAE A -
MAD-2540 MAD-3625
S MAD-3650 SHREL
, 858 H | S
a a
J @ = H o Ia -
. mg & ) -
G F B F ~
E | 5@ B E |k _|c B
A A
MAD-2550 MAD-4225
MAD-2580 MAD-4250
MAD-4275
Shams e
58 H | B
a a
o = H |E o m T
- I | | l
F G F
E|_ B E | mE
A A
RigE | AR (ﬁi% A|lB|c|Dbp|E]|F |6 |H I J |k
MAD-2540 | M25x15 | 40 | 2215 | 1445 | 22 8 | 37 |17 | 10 32 9 | — | —
MAD-2550 | M25x15 | 50 | 247 | 178 | 22 8 | 19 |10 | — 32 9 | 23 | 1
MAD-2580 | M25x15 | 80 | 3435 | 2445 | 22 8 | 19 | 100 | — 32 9 | 23 | 1
MAD-3625 | M36x15 | 25 | 1838 | 133 | 355 | 10 | 258 | 103 | 10 % | 15 | — | —
MAD-3650 | M36x15 | 50 | 2468|171 | 355 | 10 | 258 | 134 | 17 % | 15 | — | —
MAD-4225 | M42x15 | 25 | 1864 | 1275 | 445 | 12 | 339 | 88 | 285 | 50 | 15 | — | —
MAD-4250 | M42x15 | 50 | 2409 | 157 | 445 | 12 | 339 | 1175 | 285 | 50 | 15 | — | —
MAD-4275 | M42x15 | 75 | 3014 | 1875 | 445 | 12 | 339 | 148 | 285 | 50 | 15 | — | —
M ‘mindman




	1_油壓緩衝器介紹
	2_自動補償功能
	3_自動補償功能
	4_自動補償功能
	5_自動補償功能
	6_自動補償功能
	7_自動補償功能
	8_可調整功能
	9_可調整功能

